

“网红柴犬”二次拍卖，成交价16万元

寄养学校称希望“登登”能有一个好归宿



网页截图

虚岁已经8岁的“网红柴犬”登登,经历了“狗生”的第二次司法拍卖。在2018年时,因原主人将登登寄养在北京宠乐会宠物学校后长期“失联”,且在北京朝阳法院判决后仍未现身,法院对登登进行了司法拍卖。因正式拍卖前原主人又突然主动联系法院,导致当时暂缓拍卖。但此后登登的原主人又再次“失联”。

11月3日,北京朝阳法院在阿里拍卖平台对登登进行公开拍卖,这只柴犬的市场价、起拍价均为500元。11月4日下午2点37分,经过664次竞价,最终成交价达16.001万元。



扫码看视频

现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森 综合南方都市报

“网红柴犬”经历曲折

拍卖页面显示,登登是一只成年日本柴犬,身高40厘米左右,体长50厘米,体重14公斤左右。今年虚8岁,雄性、已绝育,目前寄存于北京宠乐会信息服务中心。

登登的经历有多曲折呢?2014年10月,登登的原主人肖先生将登登送至北京宠乐会寄养。2014年11月,肖先生将登登接走。2014年12月20日,肖先生再次将登登交宠乐会代管,并办理包年续费服务,交付服务费1万元,期限截至2015年12月19日。但是当登登寄养期满后,肖先生没有前往交接,从此登登一直在宠乐会寄住。

2017年法院判决,肖先生应在判决生效之日起七日内将登登接走,并按照每日60元标准付给北京宠乐会延期寄养费用。北京朝阳法院的法官多次打电话、张贴公告,然而,肖先生一直没有出现,因此才到了司法拍卖这一步。这也是为了防止损失扩大,同时为登登找到一个新的“归宿”。拍卖的价款将用于支付拖欠的寄养费。同时,登登原主人拖欠的寄养费并不需要新主人清偿。

当时,法院拍卖宠物还不多见,长相可爱的登登迅速引起网友关注,不少人提出愿意收养登登。一时间,登登成了“网红柴犬”。

然而,2018年10月31日,北京朝阳法院在官方微博发布消息称,当天上午,肖先生向法院打来越洋电话,表示“愿意为此承担责任,包括履行法院判决”。他将拖欠的寄养费、狗粮费全部结清,并就登登去留问题与寄养中心达成一致,根据寄养中心的申请,北京朝阳法院决定对登登暂缓拍卖。

但在这次和解后,肖先生并未按期接走登登,继而又产生了新的寄养费用。今年10月,北京朝阳法院决定对登登再次上拍。

学校称将会进行回访

11月3日,北京宠乐会宠物学校负责人汪女士回忆,“2018年年底说要接走的那段时间是有联系的,但后来又联系不上了,因为登登的主人在国外,所以如果对方不联系我们,我们也联系不上他。”

对于登登的二次拍卖,汪女士强调,“并不是谁想将登登进行拍卖,只是因为当年的判决没有执行结束。其实我们本身愿意养着登登,因为在我们这生活这么多年了,但是说白了,从法律关系上它不属于我们。”

据汪女士透露,此次拍卖后将采取现场交付,如果是其他地区的购买人需要到北京当面将登登接走。对于登登今后的生活,汪女士称,她们后续会进行回访,“它毕竟是在我们这养大的,跟我们感情很

深,如果登登被接走后想回来看看,或是我们要了解登登的近况(都会有联系)。”

“希望登登能有一个好的归宿。”汪女士说。

2021年11月4日,现代快报记者在阿里拍卖平台上看到,此次拍卖注明一则“重要提示”:请竞买者务必仔细阅读标的物调查表和竞买公告,理性出价。竞买者悔拍的,将承担没收保证金、补齐差价等法律责任!恶意抬价,扰乱司法拍卖秩序的,人民法院可对其进行罚款、拘留,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

业内人士表示,司法拍卖是很严肃的事,竞买人应该根据实际意愿参加、出价。竞买者悔拍的,将承担没收保证金、补齐差价等法律责任。

拍卖页面显示,到11月4日下午2点37分,经过664次竞价,最终登登的成交价为16.001万,页面显示用户舒某竟得登登。

动物园非洲薮猫减肥一年只掉8两肉

饲养员终于找到原因:它管不住嘴自己偷偷“加餐”

不少爱美女孩常把减肥挂在嘴边。在南京,一个3岁的“女孩子”也在减肥,它就是南京红山森林动物园里的薮猫“妞妞”。没想到一年下来,31斤的妞妞只瘦了8两。明明一直帮它“管住嘴、迈开腿”,饲养员百思不得其解,仔细观察终于发现,妞妞减肥失败竟是因为自己常常偷偷“加餐”。

现代快报+/ZAKER南京记者 张然



超重的妞妞 红山森林动物园供图

形似猎豹的非洲薮猫胖成橘猫

薮猫是一种来自非洲的猫科动物,与其他猫科动物相比,它们体型更显修长,腿长而尾短,双耳又高又圆,两耳基部距离很近。体型像一头小型猎豹。在红山森林动物园里,生活着两只薮猫——闪电和妞妞。

男孩子闪电是一只体型非常标准的薮猫,而妞妞则是一个“小胖妞”,与闪电“胖若两猫”。它有着圆滚滚的肚子、胖乎乎的小脸,和贪嘴的橘猫倒是有几分相似。

很多人都觉得动物胖胖的才可爱,其实不然。

“超重会对动物的健康造成一定的影响。”红山森林动物园工作人员告诉现代快报记者,园内网红红猩猩“小律”刚来动物园的时候,因为体重超标迟迟未能怀上宝宝,后来在饲养员的努力下,通过科学方式减重30斤,不久就怀孕了,生下了一个健康的宝宝。“妞妞的情况有点类似。去年7月来红山时就已经超重,像它这么大的薮猫正常体重应该在26斤左右。为了它的身体健康,而且未来它也有可能要生育,所以给妞妞减肥成了饲养员的一件心头大事。”

一年只掉8两肉,原来它偷偷加餐

减肥无非就是管住嘴、迈开腿。但是,运动场的很多栖架都不适合超重的妞妞,于是饲养员对栖架的结构进行调整。把过陡的栖架放缓,将过窄的横木加粗。“这些改变让妞妞可以尽情探索场地,饲养员还会把食物藏在较为分散的地方,或者放在不同栖架上,以增加它的运动量。”这名工作人员介绍。同时,饲养员根据兽医的建议,在不影响健康的前提下减少妞妞的饭量。

饲养员们不断琢磨新方法推动妞妞的减肥大业。然而,一年过去了,妞妞只瘦了8两。到底是哪个环节出了问题?

饲养员仔细观察发现,原来妞妞偷偷给自己加餐了。野生薮猫主要栖息于大草原,有时也出现在山地。一般在黄昏取食鼠类、鸟类、鱼类、蛙以及蝗虫等大型昆虫。“妞妞虽然行动上没有闪电那么灵活,但是捕猎本能还在,动物园里生活着很多野生小动物,其中不乏薮猫爱吃的鼠类、蛙类以及昆虫。妞妞对捕食十分积极,甚至有时候对饲养员提供的食物不是很感兴趣。”工作人员告诉记者,“饲养员也在定制新的减肥方案,相信在大家的帮助下,妞妞一定会恢复正常体重。”



妞妞长得很萌



扫码看视频